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68. ro¢nik MO Zadania tloh krajského kola kategorie Z9

(SutaZ sa konala v utorok 19. marca 2019.)

1. Adela napisala na tabulu dve kladné celé ¢isla a dala Lukasovi a Petrovi za tlohu
ur¢it kladny rozdiel druhych mocnin tychto dvoch ¢isel. Lukas namiesto toho uréil druhi
mocninu rozdielu danych dvoch ¢isel. Vyslo mu tak ¢islo o 4 038 mensie ako Petrovi,
ktory vypocet vykonal spravne. Ktoré dve ¢isla mohla Adela napisat na tabulu? Urcte
vSetky moznosti. (Lucie Ruzickova)

2. Na ostrove ziju dva druhy domorodcov: Poctivci, ktori vzdy hovoria pravdu, a Kla-
méri, ktori vzdy klami. Ked cudzinec stretol troch domorodcov, Alana, Bruna a Cti-
bora, spytal sa ich, do ktorej skupiny patria.

Alan oznamil: ,Bruno je Klamar.“
Bruno povedal: ,Alan a Ctibor st bud obaja Klamari, alebo obaja Poctivci.
Ctibor sa nevyjadril.

Mohol cudzinec pri niektorom z tychto domorodcov s istotou urcit, ¢i je Poctivec,
alebo Klamar? (Marta Volfova)

3. Ked ¢islo X vydelim ¢islom Y, dostanem ¢islo Z a zvySok 27. Ked ¢islo X vydelim
¢islom Z, dostanem c¢islo 1,1 - Y a zvySok 3. Ktoré ¢isla X, Y, Z vyhovuji uvedenym
podmienkam? Urcte vsetky moznosti. (Libuse Hozova)

4. Dana je kruznica so stredom S a polomerom 39mm. Do kruZnice méame vpisaft
trojuholnik ABC' tak, aby velkost strany AC bola 72mm a bod B lezal v polrovine
urcéenej priamkou AC' a bodom S. Zo zadanych tdajov vypocitajte, aka velkost ma mat
vyska trojuholnika ABC' z vrcholu B, aby uloha mala dve rieSenia. (Marie Krejéova)



